"别长了,再长下去阳光全没了"

# \树变大树 居民动"杀"念

小区里有树是件好事,俗话说大树底下好乘凉, 可是这树大招风,也会惹来麻烦。这不,秦淮区康居里 小区 20 幢楼前一棵泡桐树越长越高,居民们不乐意 了,动了要砍它的念头,"求求你,别长了,再长下去我 们的阳光全没了。

#### 越长越高,遮了阳光

康居里20幢楼前这棵泡 桐树有十三四米高,一直伸 展到5层楼的高度,枝叶密集 繁盛。在大家的记忆中,这棵 树三四年前只是个小树苗, 不起眼地生长在楼前。可不 知从什么时候起,阳光雨露 下小树苗长高了, 而且这两 年有疯长的趋势。

前些日子,家住在二楼 的老吴一推开阳台窗户, 我的乖乖, 茂盛的枝叶都 伸到外面的晾衣杆上来 "老吴有点吃惊,记得 2002年搬来时,这树最多一 层楼高。现在这棵树影响了 采光和晾衣, 老吴只得自己 扛着梯子爬上树,拿着斧子 把枝叶修剪一下

一到三楼,被大树遮挡 了阳光的四五家居民都和 老吴一样郁闷,大伙商量 着,不能让它再长了,得想 办法。有人提议把树移走, 有人提议干脆砍掉,可是谁 来实施呢?

### 修剪还成,砍树不敢

大伙陆陆续续把要移树 的想法告诉了社区居委会, 居委会的姚主任去实地看了 看,查了查资料,原来这棵泡 桐树没户口,既不是小区里 规划种的树, 也不是哪个居 民家院落里的树,八成是天 生天养的。"我们哪有本事 移啊?这可难办了。

再去找物业管理部门, 工作人员也连连摆手,"小区 里的花草树木简单的修剪我 们能帮忙做,可是这要移动 大树,一来我们不具备这条 件,二来谁敢随便移树啊?还 得找绿化管理部门。

#### 要想移树,先打申请

记者联系到了城南园林 绿化有限公司,一位姓王的 工作人员表示,要是泡桐树的 话,移树成本太高,不如砍掉。 但可惜他们那只负责大街上 的行道树管理,至于小区里的 树还是应该由物业或是所属 的居委会、街道来管理。



原来一层楼高的小树长到了五层楼高

记者随后又联系到了秦 淮区综合养护管理所,工作 人员告诉记者,如果这棵泡桐 树真的影响了居民的生活,需 要移树或者砍伐,需要物业 (无物业的由居委会)向综合 养护管理所打申请报告,盖章

并说明原因。他们会派有关人 员到现场查看,如果在养护范 围内,他们负责将其移掉或砍 除, 加果不在养护范围内的树 木,处理的费用就需要物业或 居委会与居民协商解决了。

快报记者 赵丹丹 文/摄

### 肇事车主赔的两万难治腿伤,无奈他求助法律援助 没花一分律师费,获赔 13 万元

一场车祸让受害者经历三 次手术并到了山穷水尽的地 步,由于自己索赔无门他只好 找到了法律援助,没想到这不 花一分钱的法律援助却以最快 的速度帮他获得了高额赔偿。

#### 出了车祸 腿部骨折需手术

2005年2月春节期间,30 岁出头的韦华骑着助力车行 驶在中山东路上。当他开到 午朝门附近时,一辆轿车冲过 来将他撞倒。韦华被送往医 院后诊断为腿部骨折。肇事 车辆是一辆上海牌照的轿车, 来自陕西的肇事者刘某称, 他的车是借来的。交警二大 队作出了肇事方负全责的认 定,刘某只好掏了2万多元给 韦华用于治疗。

#### 赔偿款用完 腿还没治好

按理说2万多元应该可以 应付一起并不十分严重的骨 折,可是韦华的治疗过程并不 顺利。一年多的治疗仍未结 束,他已到了山穷水尽的地 步。找刘某联系不到,找车辆 的单位找不到,车辆的保险公 司则表示希望通过诉讼的途径 解决。

韦华只好找律师打官司, 但是因为这个官司牵扯到外地 单位,涵盖了不少复杂因素,很 多律师都不愿意接,在愿意接 的律师中, 律师费最少的也开 价三四千元。已经无钱治病的 韦华根本掏不出这些钱。

#### 证据收集有难度

去年10月,他拖着病腿来 到白下区法律援助中心求助。 法援中心决定受理后,安排坐 班律师何金诚办理。"事故的时 间跨度长,证据的收集有缺失, 而保险公司的理赔期限是两 年,必须要与时间赛跑。"何金 诚马上开始了紧张的工作。首 先得从证据着手,三次手术的 费用清单、合理的陪护费、误工 证明、病假休息等材料一一进 行重新收集、归类、排列、整理 ……13天后,何金诚和韦华一 起向白下区法院递交诉状,提 出了10万多元的索赔,同时申 请伤残鉴定。

递上诉状后,何金诚又踏上 了去上海的火车。在上海奉贤他 得知这家公司已经被吊销,但还 没被注销。"只要没注销,还能 告它!"何金诚连夜乘车回南京 把单位吊销的证据送到了法院。

#### 十级伤残获赔数额罕见

今年3月,韦华被鉴定为十级 伤残。"既然有伤残了,那就该提 高索赔了。"何金诚赶紧重新计 算,得出了145万余元的索赔数 字,并向法院申请变更。经过审理, 法院近日判决被告方共赔偿133 万多元。经过多次努力,这笔钱已 到了韦华的账户上,而由于申请法 律援助,他没有花费一分钱律师 费;同时,十级伤残获赔13万多元, 也是南京历年来的人身损害案件 快报记者 马乐乐 中罕见的。

#### 天下父母心 青鸟为探看 志 题 表 **院校代号及名称专业** 专业1 专业2 T 10.3 **さ出5 定角情報 ちまみる** (是食文)

主題: 家有考生

-5万名300-500分的考生在北大青鸟找回自信!

- ↔ 对于300-500分考生的家长,迷茫、无助、是这阶段的关键词
- ⇒ 当理想在现实中悄然崩塌。我们要做的就是面对现实。重新树立坐标
  ⇒ 高考成绩是成才的唯一标准"。在北大青鸟普雷学校被打破。2000余名成功案例。更坚定我们的信心!
  ⇔ 在这里。孩子们能得到: ☑ 证书 ☑ 一技之长 ☑ 自信

= 多听一场讲座,孩子的前程多一体把推/ 请您预约/ 时间:6月17日(周日)下午 13:30 地点: 本校



考生热线:83884399/83684398 珠江路609号东来科技大厦二楼《菜트家劳动和社会保障等

# 2001-2006年连续六年诚信办学先进单位,口碑传遍万家!

首家连续六年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,名师辅导的内容与中考题型完全 吻合,考试时学生轻车熟路。连续五年取得中考辉煌成绩,高分数学生云集。100%考取省重点,80%达到南师 附中、金陵中学分数线。成为名符其实的中考第一品牌。●**招新七、八、九年级学生,考试入学,签订协议** 

连续四年举办分班考试集训,系统收集整理了29中、9中、13中、育英二外、玄外等名初中的分班测 试资料,针对性强,许多学校的考点就是我们讲课的重点,分层次小班教学,效果明显,不仅在分班考试 中胜人一筹,而且为初中阶段学习夯实了基础。 ●中小学各年级暑期班同时开始招生!

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 南京教育家协会 地址:太平北路 39-1 号四楼(1912 斜对面) 

# 全心服务

2006年7月,江苏省要领导调研商业市软件产业。要求南京加快建设软件名域。在南京调研时指出。南京具备软件业发展的四大要素:转移实力像、人才兼成好、城市环境优、社会安全皮高。所以。南京要下决心大力推进软件产业、争取到 2010年使软件从业人员超过20万人。软件销售收入超过800亿元、软件出口领超过30亿美元。为业网域门销训机构和由美国IDG数据集团投资的加拿大tarena正式启动紧架中高转软件人才培养计划。专业致力于培养中高端软件人才。

区訓院等:大支及以上学历、计算机专业或理工科相关专业、热爱软件开发、通过测试即可获得资格。 培养优势:

: 北美技术,海外师傅 阿德丁培训机构成立于1998年,得到Microsoft, SUN, IBM, CISCO, ORACLE等国际厂商的重点支持,周博表示"我 们的目标在于体现效的价值"的企业服务理念。为企业业单位重身定制专业培训,为广大计算机要好有提供国际上一流 公司的认证培训及者试。2006年,同博厂培训专家引进北美厂技术、高薪利润来自加拿大和美国且具备国际化大公司。如 IBM、SUN、惠普、Oracle工作经验的技术专家和资深工程师组成强大师资力量、结合中目厂企业的现状,为IBM、华为。 中兴、联创、东载、新浪、提瓴。亚德等中外如各上市公司定制化培养中高溢软件人才。

培养目标: 软件开发工程师

蒙滩大型企业使用高端商用软件和中小企业使用开建软件的需求,专注于培养企业需求量大、减业率最高,但人才市场 接致的基于UnixiLinux系统、西语Websphere/Weblogic/Sun Jave Application Server和开漆的JBoss/Tomcatt中间件服务器、面向行业的Java EE架构和开漆的ShutsiMilbernate/Spring框架、Oracle Si数据库、精通Java和C++两大开发语言 应居毕业来到生入学师等定案业协议。"100%保证就业,不就业,不付学费"。伏希学品可到少高,上海。广州等城市工作。

整**制Pet授懷法、零基础教学** 5个月实训。新序指述,自沒入深地通过多个项目掌握IT最新技术。每人一台高端配置液晶电影,实训期何每人必须独立完成20000行 代码。第四十具备1-2年大型软件开发经验。

合格学员可免试获得国家信息产业部颁发的高级软件工程师认证证书

就业第一年着水 就业第二年基本 期位 高級C++/JAVA工程/后 3000—5000元



为升入意大利大学预备的语言班8月开课

课程安排: 全程 900 学时 分三阶段完成 每周 25 学时意大利语言与文化,以及专业预备课

● 小班 15 人

E 025-8380 0018 括 025-8380 0028

大学预备课程:

授课形式:● 全意籍外教

鼓權站下。地铁鼓權站下(4A出」

## 2008年春季法国名校全面招生

公立大学免学费,颁发国家教育部认可文凭 平均留学费用:5 万 X4 年 =20 万;合法打工

巴黎第十 世界排名前五十名

一大学

理工科为主的著名综合性国立大学

坐落于美丽而又富裕的巴黎西南部 土伦大学 该校专门为将进入专业的外国学生

量身订做了一套预科语言学习计划

使之成为最具吸引力的项目

梅斯大学 法国大学排名前三十名 涉及学科全面 是法国 最美丽舒适的大学校园之

图尔大学 历史悠久 专业设置齐全 教学严谨 学术突出

学习地点 段 学 时 习 内 容 第一阶段 12周300课时 中国07年8月-11月 语言和对话 口语表达和文化概论。意大利基础史地, 12周300课时 意大利主要的建构习俗,国家结构,公民 第二阶段 权利,意大利教育系统等等 意大利 前两阶段的课程延续。兼顾到学生选择继 08年3月-8月 续在大学学习的专业的预备知识,配备相 第三阶段 12周300课时 关学科教师,在意大利语中概览每专业细

节和学习到必须的词汇和命名法

萨瓦大学、蒙比利埃大学、格勒诺布尔大学、波尔多国立美术学院等20多所名校同时招生

本科入学:高中毕业,高考 400 以上;法国 1 年语言 +3 年本科 硕士入学:本科毕业,学士学位;法国1年语言+2年硕士

江苏南大出国留学服务中心 地址:南京大学曾宪梓楼 509 咨询申话 83594700 83594800 83594900 网址:www.niuiesc.com